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Ata de Julgamento – 3ª Sessão Ordinária 
 
Aos 27 dias do mês de maio do ano de 2019, nesta cidade do Rio de Janeiro, às 
12h30, na sala de sessões, reuniu-se o Egrégio Tribunal Pleno, sob a presidência do 
Excelentíssimo Senhor Desembargador REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, 
1º Vice-Presidente, em razão da ausência, por motivo de doença, do Excelentíssimo 
Senhor Presidente, Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES, presentes os 
Excelentíssimos Senhores Desembargadores LUIZ ZVEITER, ANTONIO EDUARDO 
FERREIRA DUARTE, CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, MARIA INÊS 
DA PENHA GASPAR, MARIA AUGUSTA VAZ MONTEIRO DE FIGUEIREDO, 
MILTON FERNANDES DE SOUZA, OTÁVIO RODRIGUES, ADRIANO CELSO 
GUIMARÃES, ELISABETE FILIZZOLA ASSUNÇÃO, ODETE KNAACK DE SOUZA, 
JESSÉ TORRES PEREIRA JÚNIOR, JOSÉ CARLOS VARANDA DOS SANTOS, 
CELSO FERREIRA FILHO, FERDINALDO DO NASCIMENTO, GIZELDA LEITÃO 
TEIXEIRA, MÁRIO GUIMARÃES NETO, EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, 
CARLOS EDUARDO DA ROSA DA FONSECA PASSOS, RICARDO RODRIGUES 
CARDOZO, MAURO DICKSTEIN, MARCO ANTÔNIO IBRAHIM, ANTÔNIO JOSÉ 
FERREIRA CARVALHO, LEILA MARIA RODRIGUES PINTO DE CARVALHO E 
ALBUQUERQUE, SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, ANTÔNIO CARLOS NASCIMENTO 
AMADO, LUIZ FELIPE FRANCISCO, JOSÉ CARLOS PAES, MARCUS HENRIQUE 
PINTO BASÍLIO, FERNANDO FOCH DE LEMOS ARIGONY DA SILVA, ANA MARIA 
PEREIRA DE OLIVEIRA, BENEDICTO ABICAIR, CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, 
CARLOS JOSÉ MARTINS GOMES, CRISTINA TEREZA GAULIA, CAMILO RIBEIRO 
RULIÈRE, CAIRO ÍTALO FRANÇA DAVID, ANTÔNIO JAYME BOENTE, 
AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, MARCOS ALCINO DE AZEVEDO 
TORRES, ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA, ANDRÉ GUSTAVO CORREA DE 
ANDRADE, PAULO SÉRGIO PRESTES DOS SANTOS, SIRLEY ABREU BIONDI, 
LUIZ NORONHA DANTAS, NORMA SUELY FONSECA QUINTES, CUSTÓDIO DE 
BARROS TOSTES, GUARACI DE CAMPOS VIANNA, RICARDO COUTO DE 
CASTRO, ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, PEDRO FREIRE RAGUENET, 
HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, MARCO AURÉLIO BEZERRA DE MELO, 
MÔNICA TOLLEDO DE OLIVEIRA, RENATA MACHADO COTTA, WAGNER CINELLI 
DE PAULA FREITAS, ROSA HELENA PENNA MACEDO GUITA, ALEXANDRE 
FREITAS CÂMARA, KATYA MARIA DE PAULA MENEZES MONNERAT, CLÁUDIO 
BRANDÂO DE OLIVEIRA, CLÁUDIO LUIS BRAGA DELL’ORTO, EDUARDO 
GUSMÃO ALVES DE BRITO NETO, ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS BASTOS, 
CLÁUDIA PIRES DOS SANTOS FERREIRA, JOSÉ ROBERTO LAGRANHA 
TÁVORA, ADOLPHO CORREA DE ANDRADE MELLO JÚNIOR, MARCELO LIMA 
BUHATEM, CLÁUDIA TELLES DE MENEZES, ANDRÉ EMÍLIO RIBEIRO VON 
MELENTOVYTCH, PAULO BALDEZ, CARLOS AZEREDO DE ARAÚJO, PATRÍCIA 
RIBEIRO SERRA VIEIRA, LUCIANO SABÓIA RINALDI DE CARVALHO, FERNANDO 
CERQUEIRA CHAGAS, PLÍNIO PINTO COELHO FILHO, DENISE VACCARI 
MACHADO PAES, FLÁVIA ROMANO DE REZENDE, JUAREZ FERNANDES 
FOLHES, FERNANDO ANTÔNIO DE ALMEIDA, JOSÉ ROBERTO PORTUGAL 
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COMPASSO, REGINA LÚCIA PASSOS, JOÃO ZIRALDO MAIA, EDUARDO DE 
AZEVEDO PAIVA, CARLOS EDUARDO ROBOREDO, MAURO PEREIRA MARTINS, 
JAIME DIAS PINHEIRO FILHO, MÔNICA DE FARIA SARDAS, LUCIANO SILVA 
BARRETO, CÉSAR FELIPE CURY, LÚCIO DURANTE, PETERSON BARROSO 
SIMÃO, AUGUSTO ALVES MOREIRA JÚNIOR, MARIA LUIZA DE FREITAS 
CARVALHO, MARCELO CASTRO ANÁTOCLES DA SILVA FERREIRA, SANDRA 
SANTARÉM CARDINALI, MARGARET DE OLIVAES VALLE DOS SANTOS, 
ANDRÉA FORTUNA TEIXEIRA, GILBERTO CLÓVIS FARIAS MATOS, MÔNICA 
FELDMAN DE MATTOS, ADRIANA LOPES MOUTINHO DAUDT D'OLIVEIRA, 
NATACHA NASCIMENTO GOMES TOSTES GONÇALVES DE OLIVEIRA, SÔNIA 
DE FÁTIMA DIAS, MURILO ANDRÉ KIELING CARDONA PEREIRA, LUIZ 
HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES, SÉRGIO RICARDO DE ARRUDA FERNANDES, 
ARTHUR NARCISO DE OLIVEIRA NETO, SÉRGIO NOGUEIRA DE AZEREDO, 
JOSÉ ACIR LESSA GIORDANI, SÉRGIO SEABRA VARELLA, MARIA ISABEL PAES 
GONCALVES, MARCOS ANDRÉ CHUT, CELSO SILVA FILHO, DENISE NICOLL 
SIMÕES, WILSON DO NASCIMENTO REIS, MARIANNA FUX, LUIZ ROLDÃO DE 
FREITAS GOMES FILHO, LUIZ FERNANDO PINTO, FRANCISCO DE ASSIS 
PESSANHA FILHO, CÍNTIA SANTARÉM CARDINALI, LUIZ ROBERTO AYOUB e 
DANIELA BRANDÃO FERREIRA. 
 
Ausentes, justificadamente, os Excelentíssimos Senhores Desembargadores 
CLAUDIO DE MELLO TAVARES, NILZA BITAR, NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, 
NAGIB SLAIBI FILHO, BERNARDO MOREIRA GARCEZ NETO, MAURÍCIO CALDAS 
LOPES, FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, SUELY LOPES MAGALHÃES, 
HENRIQUE CARLOS DE ANDRADE FIGUEIRA, JOSÉ CARLOS MALDONADO DE 
CARVALHO, ROSITA MARIA DE OLIVEIRA NETTO, HELDA LIMA MEIRELES, 
CONCEIÇÃO APARECIDA MOUSNIER TEIXEIRA DE GUIMARÃES PENA, KÁTIA 
MARIA AMARAL JANGUTTA, GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, LINDOLPHO MORAIS 
MARINHO, DENISE LEVY TREDLER, MÁRIO ASSIS GONÇALVES, FERNANDO 
FERNANDY FERNANDES, CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JÚNIOR, SUIMEI 
MEIRA CAVALIERI, MARÍLIA DE CASTRO NEVES VIEIRA, MÔNICA MARIA COSTA 
DI PIERO, PAULO DE TARSO NEVES, CARLOS EDUARDO MOREIRA DA SILVA, 
GABRIEL DE OLIVEIRA ZÉFIRO, CLÉBER GHELFENSTEIN, JOSÉ MUIÑOS 
PIÑEIRO FILHO, HORÁCIO DOS SANTOS RIBEIRO NETO, MÁRCIA PERRINI 
BODART, CELSO LUIZ DE MATOS PERES, TERESA DE ANDRADE, PEDRO 
SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, FÁBIO DUTRA, JACQUELINE LIMA 
MONTENEGRO, MÁRCIA FERREIRA ALVARENGA, MARIA ANGÉLICA 
GUIMARÃES GUERRA GUEDES, GEÓRGIA DE CARVALHO LIMA, MARIA 
SANDRA KAYAT DIREITO, INÊS DA TRINDADE CHAVES DE MELO, SIDNEY 
ROSA DA SILVA, PAULO SÉRGIO RANGEL DO NASCIMENTO, MARIA REGINA 
FONSECA NOVA ALVES, GILBERTO CAMPISTA GUARINO, ELIZABETE ALVES 
DE AGUIAR, CLÁUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JÚNIOR, ANTÔNIO CARLOS DOS 
SANTOS BITENCOURT, MYRIAM MEDEIROS DA FONSECA COSTA, CEZAR 
AUGUSTO RODRIGUES COSTA, VALÉRIA DACHEUX NASCIMENTO, LÚCIA 
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HELENA DO PASSO, FLÁVIO MARCELO DE AZEVEDO HORTA FERNANDES, 
JOAQUIM DOMINGOS DE ALMEIDA NETO, TEREZA CRISTINA SOBRAL 
BITTENCOURT SAMPAIO, ALCIDES DA FONSECA NETO, MARIA HELENA PINTO 
MACHADO, WERSON FRANCO PEREIRA RÊGO, ANTÔNIO CARLOS ARRABIDA 
PAES e MARIA DA GLÓRIA OLIVEIRA BANDEIRA DE MELLO. 
 
Alcançado o quorum regimental, o Excelentíssimo Senhor Presidente em exercício, 
Desembargador REINALDO PINTO ALBERTO FILHO colocou em votação a 
aprovação da Ata da Sessão anterior. Não havendo impugnação, foi aprovada. 
 
Pediu a palavra o desembargador ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA, indagando se 
haviam alcançado o quorum. O Presidente confirmou a presença mínima necessária 
e pediu que as questões de ordem fossem bem sucintas, uma vez que, logo após o 
Pleno, haveria sessão do Órgão Especial. 
 
O Presidente em exercício deu início à primeira votação, para preenchimento de 01 
(uma) vaga de Membro Titular do Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Rio de 
Janeiro – Classe Jurista, em decorrência do término do 1º biênio do Dr. Raphael 
Ferreira de Mattos, em 14 de junho de 2019. 
 
O Desembargador ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA pediu a palavra para apresentar 
uma questão de ordem. Concedida, informou que enviara um e-mail para os 
Desembargadores e Juízes, além de mensagem para o Grupo de Desembargadores 
do TJRJ, ponderando sobre a necessidade de se discutir no Tribunal Pleno (...). 
 
A Desembargadora MARIA INÊS DA PENHA GASPAR pediu a palavra e sustentou 
que o Pleno deveria se restringir à matéria da pauta de convocação, ou seja, ao 
preenchimento de vagas para o TRE-RJ. Qualquer outra questão só deveria ser 
discutida ao final daqueles trabalhos, e não no início da sessão. 
 
O Desembargador CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, como Presidente do TRE-RJ, 
manifestou seu apoio ao posicionamento da Desembargadora MARIA INÊS. 
 
Retomando a palavra, o Desembargador ROGÉRIO informou que o Órgão Especial, 
no dia 11/03/2019 entendeu que tinha competência para conhecer matéria sobre a 
qual o Tribunal Pleno já havia deliberado, e que fora enviada à Assembleia e 
convertida em Lei. Trata-se da redistribuição de feitos ao Órgão Especial, que, 
naquela oportunidade, propôs fazer um novo projeto para que essa redistribuição 
voltasse à metade, afrontando a supremacia do Pleno. Propôs o Desembargador 
ROGÉRIO que o Tribunal Pleno declarasse nula a decisão do Órgão Especial. 
 
O Desembargador REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, no exercício da Presidência, 
lembrou aos presentes que o Desembargador CLAUDIO DE MELLO TAVARES, 
Presidente do TJRJ, dissera na sessão passada que iria pautar a matéria para uma 
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sessão especial, motivo pelo qual a proposta do Desembargador ROGÉRIO não seria 
colocada em discussão. 
 
O Desembargador ROGÉRIO manifestou sua insatisfação com a decisão, aventando 
a possibilidade de recurso para o Pleno. 
 
O Presidente em exercício retomou, então, a votação para preenchimento de 01 (uma) 
vaga de Membro Titular do TRE-RJ, Classe Jurista, para a qual concorreram os 
Drs. Herbert de Souza Cohn, Ivan Tauil Rodrigues, Alfredo Hilário de Souza, Gustavo 
Sampaio Telles Ferreira e Raphael Ferreira de Mattos. 
 
Com os nomes dos candidatos apresentados nos telões, o Presidente em exercício, 

seguindo a ordem de antiguidade, passou a chamar os Desembargadores e colher os 

respectivos votos, nos termos seguintes: LUIZ ZVEITER, Alfredo, Gustavo, Raphael; 

ANTÔNIO EDUARDO F. DUARTE, Herbert, Gustavo, Raphael; CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, ausente; NILZA BITAR, ausente; CAETANO ERNESTO DA F. COSTA, 

Ivan, Alfredo, Gustavo; MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, Alfredo, Gustavo, 

Raphael; MARIA AUGUSTA VAZ, Alfredo, Gustavo, Raphael; REINALDO PINTO 

ALBERTO FILHO, Alfredo, Gustavo, Raphael; MILTON FERNANDES DE SOUZA, 

Ivan, Gustavo, Raphael; OTÁVIO RODRIGUES, Alfredo, Gustavo, Raphael; 

NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, ausente; NAGIB SLAIBI FILHO, ausente; ADRIANO 

CELSO GUIMARÃES, Herbert, Gustavo, Raphael; BERNARDO MOREIRA GARCEZ, 

ausente; ELISABETE FILIZZOLA ASSUNCAO, Ivan, Alfredo, Gustavo; ODETE 

KNAACK DE SOUZA, Alfredo, Gustavo, Raphael; JESSÉ TORRES PEREIRA 

JÚNIOR, Ivan, Alfredo, Gustavo; MAURÍCIO CALDAS LOPES, ausente; JOSÉ 

CARLOS VARANDA, ausente; CELSO FERREIRA FILHO, Ivan, Gustavo, Raphael; 

FERDINALDO DO NASCIMENTO, Herbert, Gustavo, Raphael; GIZELDA LEITÃO 

TEIXEIRA, Ivan, Gustavo, Raphael; FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, ausente; 

MÁRIO GUIMARÃES NETO, Herbert, Ivan, Raphael; SUELY LOPES MAGALHÃES, 

ausente; EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, Herbert, Gustavo, Raphael; 

CARLOS EDUARDO PASSOS, Ivan, Alfredo, Gustavo; HENRIQUE CARLOS 

FIGUEIRA, ausente; RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Ivan, Alfredo, Gustavo; 

JOSÉ CARLOS MALDONADO, ausente; MAURO DICKSTEIN, Ivan, Alfredo, 

Gustavo; ROSITA MARIA DE OLIVEIRA, ausente; MARCO ANTÔNIO IBRAHIM, 

Herbert, Ivan, Raphael; ANTÔNIO JOSÉ F. CARVALHO, Ivan, Gustavo, Raphael; 

LEILA MARIA E ALBUQUERQUE, Ivan, Alfredo, Gustavo; HELDA LIMA MEIRELES, 

ausente; SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, Ivan, Gustavo, Raphael; ANTÔNIO CARLOS 

N. AMADO, Ivan, Alfredo, Gustavo; CONCEIÇÃO APARECIDA MOUSNIER, ausente; 

LUIZ FELIPE FRANCISCO, Herbert, Gustavo, Raphael; JOSÉ CARLOS PAES, 

Herbert, Ivan, Alfredo; MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, Ivan, Gustavo, 
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Raphael; FERNANDO FOCH DE LEMOS, Herbert, Gustavo, Raphael; ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA, Ivan, Alfredo, Gustavo; KÁTIA MARIA AMARAL 

JANGUTTA, ausente; GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, ausente; BENEDICTO 

ABICAIR, Ivan, Alfredo, Raphael; LINDOLPHO MORAIS MARINHO, ausente; 

DENISE LEVY TREDLER, ausente; MÁRIO ASSIS GONÇALVES, ausente; CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, Ivan, Alfredo, Raphael; CARLOS JOSÉ MARTINS GOMES, 

Ivan, Alfredo, Gustavo; CRISTINA TEREZA GAULIA, Ivan, Gustavo, Raphael; 

CAMILO RIBEIRO RULIÈRE, Ivan, Alfredo, Gustavo; FERNANDO FERNANDY 

FERNANDES, ausente; CAIRO ÍTALO FRANCA DAVID, Herbert, Gustavo, Raphael; 

CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JR, ausente; ANTÔNIO JAYME BOENTE, 

ausente; SUIMEI MEIRA CAVALIERI, ausente; MARÍLIA DE CASTRO NEVES 

VIEIRA, ausente; MÔNICA MARIA COSTA DI PIERO, ausente; AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA, Herbert, Gustavo, Raphael; MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO, Alfredo, Gustavo, Raphael; ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA, Herbert, 

Gustavo, Raphael; PAULO DE TARSO NEVES, ausente; ANDRÉ GUSTAVO DE 

ANDRADE, Alfredo, Gustavo, Raphael; PAULO SÉRGIO PRESTES, Herbert, 

Gustavo, Raphael; CARLOS EDUARDO M. DA SILVA, ausente; SIRLEY ABREU 

BIONDI, Alfredo, Gustavo, Raphael; GABRIEL DE OLIVEIRA ZÉFIRO, ausente; LUIZ 

NORONHA DANTAS, Herbert, Alfredo, Gustavo; NORMA SUELY FONSECA 

QUINTES, Herbert, Gustavo, Raphael; CLÉBER GHELFENSTEIN, ausente; 

CUSTÓDIO DE BARROS TOSTES, Alfredo, Gustavo, Raphael; GUARACI DE 

CAMPOS VIANNA, ausente; RICARDO COUTO DE CASTRO, Ivan, Alfredo, Raphael; 

ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, Ivan, Gustavo, Raphael; JOSÉ MUIÑOS 

PIÑEIRO FILHO, ausente; HORÁCIO DOS SANTOS R. NETO, ausente; MÁRCIA 

PERRINI BODART, ausente; CELSO LUIZ DE MATOS PERES, ausente; PEDRO 

FREIRE RAGUENET, Alfredo, Gustavo, Raphael; HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, Alfredo, Gustavo, Raphael; MARCO AURÉLIO BEZERRA DE MELO, 

Alfredo, Gustavo, Raphael; MÔNICA TOLLEDO DE OLIVEIRA, Ivan, Gustavo, 

Raphael; RENATA MACHADO COTTA, ausente; TERESA DE A. CASTRO NEVES, 

ausente; PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, ausente; WAGNER CINELLI DE 

PAULA FREITAS, Herbert, Gustavo, Raphael; FÁBIO DUTRA, ausente; ROSA 

HELENA PENNA MACEDO GUITA, Ivan, Alfredo, Gustavo; ALEXANDRE F. 

FREITAS CÂMARA, Ivan, Alfredo, Gustavo; JACQUELINE LIMA MONTENEGRO, 

ausente; KATYA MARIA DE P. M. MONNERAT, Alfredo, Gustavo, Raphael; CLÁUDIO 

BRANDÂO DE OLIVEIRA, Ivan, Alfredo, Gustavo; MÁRCIA FERREIRA 

ALVARENGA, ausente; MARIA ANGÉLICA G. GUERRA GUEDES, ausente; 

CLÁUDIO LUIS BRAGA DELL'ORTO, Ivan, Gustavo, Raphael; GEÓRGIA DE 

CARVALHO LIMA, ausente; MARIA SANDRA R. KAYAT DIREITO, ausente; INÊS DA 

TRINDADE CHAVES DE MELO, ausente; EDUARDO GUSMÃO DE BRITO NETO, 
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Ivan, Alfredo, Gustavo; ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS BASTOS, Herbert, Gustavo, 

Raphael; SIDNEY ROSA DA SILVA, ausente; CLÁUDIA PIRES DOS S. FERREIRA, 

Ivan, Alfredo, Gustavo; PAULO S. RANGEL DO NASCIMENTO, ausente; MARIA 

REGINA FONSECA NOVA ALVES, ausente; JOSÉ ROBERTO LAGRANHA 

TÁVORA, Alfredo, Gustavo, Raphael; ADOLPHO CORREA DE A. MELLO JR, Ivan, 

Gustavo, Raphael; MARCELO LIMA BUHATEM, Ivan, Alfredo, Raphael; CLÁUDIA 

TELLES DE MENEZES, Alfredo, Gustavo, Raphael; ANDRÉ E. R. VON 

MELENTOVYTCH, Herbert, Alfredo, Raphael; PAULO DE O. LANZELLOTTI 

BALDEZ, Herbert, Gustavo, Raphael; CARLOS AZEREDO DE ARAÚJO, Ivan, 

Alfredo, Gustavo; GILBERTO CAMPISTA GUARINO, ausente; ELIZABETE ALVES 

DE AGUIAR, ausente; PATRÍCIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, Alfredo, Gustavo, 

Raphael; LUCIANO SABÓIA R. DE CARVALHO, Alfredo, Gustavo, Raphael; 

CLÁUDIO TAVARES DE OLIVEIRA JR, ausente; ANTÔNIO CARLOS BITENCOURT, 

ausente; FERNANDO CERQUEIRA CHAGAS, Ivan, Gustavo, Raphael; MYRIAM 

MEDEIROS DA F. COSTA, ausente; PLÍNIO PINTO COELHO FILHO, Ivan, Alfredo, 

Gustavo; CEZAR AUGUSTO RODRIGUES COSTA, ausente; VALÉRIA DACHEUX 

NASCIMENTO, ausente; DENISE VACCARI MACHADO PAES, Herbert, Ivan, 

Alfredo; FLÁVIA ROMANO DE REZENDE, Ivan, Gustavo, Raphael; JUAREZ 

FERNANDES FOLHES, ausente; FERNANDO ANTÔNIO DE ALMEIDA, Ivan, 

Gustavo, Raphael; JOSÉ R. PORTUGAL COMPASSO, Herbert, Gustavo, Raphael; 

REGINA LÚCIA PASSOS, Herbert, Alfredo, Gustavo; LÚCIA HELENA DO PASSO, 

ausente; JOÃO ZIRALDO MAIA, Ivan, Alfredo, Gustavo; EDUARDO DE AZEVEDO 

PAIVA, Ivan, Gustavo, Raphael; CARLOS EDUARDO F. ROBOREDO, Ivan, Alfredo, 

Gustavo; MAURO PEREIRA MARTINS, Ivan, Alfredo, Raphael; JAIME DIAS 

PINHEIRO FILHO, Alfredo, Gustavo, Raphael; MÔNICA DE FARIA SARDAS, Herbert, 

Ivan, Raphael; LUCIANO SILVA BARRETO, Herbert, Gustavo, Raphael; FLAVIO 

MARCELO A. H. FERNANDES, ausente; JOAQUIM DOMINGOS DE A. NETO, 

ausente; TEREZA CRISTINA SOBRAL B. SAMPAIO, ausente; CÉSAR FELIPE 

CURY, Ivan, Alfredo, Gustavo; ALCIDES DA FONSECA NETO, ausente; LÚCIO 

DURANTE, Alfredo, Gustavo, Raphael; PETERSON BARROSO SIMAO, Herbert, 

Gustavo, Raphael; AUGUSTO ALVES MOREIRA JÚNIOR, Alfredo, Gustavo, 

Raphael; MARIA LUIZA DE FREITAS CARVALHO, Herbert, Gustavo, Raphael; 

MARCELO C. ANÁTOCLES S. FERREIRA, Herbert, Gustavo, Raphael; SANDRA 

SANTARÉM CARDINALI, Ivan, Alfredo, Gustavo; MARGARET DE OLIVAES V. DOS 

SANTOS, Herbert, Gustavo, Raphael; ANDRÉA FORTUNA TEIXEIRA, Herbert, Ivan, 

Gustavo; GILBERTO CLÓVIS FARIAS MATOS, Ivan, Alfredo, Gustavo; MÔNICA 

FELDMAN DE MATTOS, Ivan, Gustavo, Raphael; ADRIANA LOPES MOUTINHO, 

Ivan, Gustavo, Raphael; NATACHA N. G. TOSTES G. DE OLIVEIRA, Alfredo, 

Gustavo, Raphael; MARIA HELENA PINTO MACHADO, ausente; SONIA DE FATIMA 
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DIAS, Ivan, Gustavo, Raphael; MURILO KIELING, Herbert, Ivan, Gustavo; LUIZ 

HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES, Ivan, Gustavo, Raphael; SÉRGIO RICARDO A. 

FERNANDES, Ivan, Gustavo, Raphael; ARTHUR NARCISO DE OLIVEIRA NETO, 

Ivan, Gustavo, Raphael; WERSON FRANCO PEREIRA REGO, ausente; SÉRGIO 

NOGUEIRA DE AZEREDO, Herbert, Alfredo, Raphael; JOSÉ ACIR LESSA 

GIORDANI, Ivan, Alfredo, Gustavo; SÉRGIO SEABRA VARELLA, Ivan, Gustavo, 

Raphael; ANTÔNIO CARLOS ARRABIDA PAES, ausente; MARIA ISABEL PAES 

GONÇALVES, Ivan, Gustavo, Raphael; MARCOS ANDRÉ CHUT, Ivan, Gustavo, 

Raphael; CELSO SILVA FILHO, Ivan, Gustavo, Raphael; DENISE NICOLL SIMOES, 

Alfredo, Gustavo, Raphael; WILSON DO NASCIMENTO REIS, Ivan, Gustavo, 

Raphael; MARIANNA FUX, Herbert, Alfredo, Raphael; LUIZ ROLDÃO DE FREITAS 

GOMES FILHO, Alfredo, Gustavo, Raphael; LUIZ FERNANDO PINTO, Ivan, Gustavo, 

Raphael; FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, Herbert, Alfredo, Gustavo; 

CÍNTIA SANTARÉM CARDINALI, Ivan, Alfredo, Gustavo; LUIZ ROBERTO AYOUB, 

Ivan, Gustavo, Raphael; DANIELA BRANDÃO FERREIRA, Herbert, Gustavo, 

Raphael; MARIA DA GLÓRIA O. BANDEIRA DE MELLO, ausente. 

 

Encerrada a votação, o Presidente em exercício proclamou o resultado: Dr. Herbert 

de Souza Cohn, 34 votos; Dr. Ivan Tauil Rodrigues, 65 votos; Dr. Alfredo Hilário de 

Souza, 62 votos; Dr. Gustavo Sampaio Telles Ferreira, 103 votos; Dr. Raphael 

Ferreira de Mattos, 84 votos; Brancos ou Nulos, 0 voto.  

 

Eleito o Dr. Gustavo Sampaio Telles Ferreira, que recebeu os parabéns do Presidente 

em exercício e os aplausos do plenário. 

 

O Presidente em exercício leu o total de votos de cada candidato e anunciou o início 

da 2ª votação. 

 

A pedido da Desembargadora ODETE KNAACK DE SOUZA, o Presidente em 

Exercício leu novamente o resultado da 1ª votação, com o número de votos de cada 

candidato. A seguir, informou que para o 2º escrutínio iriam os três mais votados, 

Dr. Raphael Ferreira de Mattos, 84, Dr. Ivan Tauil Rodrigues, 65 votos e Dr. Alfredo 

Hilário de Souza, 62 votos, sendo que os Desembargadores votariam em dois deles. 

Foram, então, colhidos os votos nos termos seguintes: LUIZ ZVEITER, Alfredo, 

Raphael; ANTÔNIO EDUARDO F. DUARTE, Alfredo, Raphael; CLAUDIO DE MELLO 

TAVARES, ausente; NILZA BITAR, ausente; CAETANO ERNESTO DA F. COSTA, 

Ivan, Alfredo; MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, Alfredo, Raphael; MARIA 

AUGUSTA VAZ, Alfredo, Raphael; REINALDO PINTO ALBERTO FILHO, Alfredo, 

Raphael; MILTON FERNANDES DE SOUZA, Ivan, Raphael; OTÁVIO RODRIGUES, 
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Alfredo, Raphael; NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, ausente; NAGIB SLAIBI FILHO, 

ausente; ADRIANO CELSO GUIMARÃES, Ivan, Raphael; BERNARDO MOREIRA 

GARCEZ, ausente; ELISABETE FILIZZOLA ASSUNCAO, Ivan, Alfredo; ODETE 

KNAACK DE SOUZA, Alfredo, Raphael; JESSÉ TORRES PEREIRA JÚNIOR, Ivan, 

Alfredo; MAURÍCIO CALDAS LOPES, ausente; JOSÉ CARLOS VARANDA, ausente; 

CELSO FERREIRA FILHO, Ivan, Raphael; FERDINALDO DO NASCIMENTO, 

ausente; GIZELDA LEITÃO TEIXEIRA, Ivan, Raphael; FRANCISCO JOSÉ DE 

ASEVEDO, ausente; MÁRIO GUIMARÃES NETO, Ivan, Raphael; SUELY LOPES 

MAGALHÃES, ausente; EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, Ivan, Raphael; 

CARLOS EDUARDO PASSOS, Ivan, Alfredo; HENRIQUE CARLOS FIGUEIRA, 

ausente; RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Ivan, Alfredo; JOSÉ CARLOS 

MALDONADO, ausente; MAURO DICKSTEIN, Ivan, Alfredo; ROSITA MARIA DE 

OLIVEIRA, ausente; MARCO ANTÔNIO IBRAHIM, Ivan, Raphael; ANTÔNIO JOSÉ F. 

CARVALHO, Ivan, Raphael; LEILA MARIA E ALBUQUERQUE, Ivan, Alfredo; HELDA 

LIMA MEIRELES, ausente; SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, Ivan, Raphael; ANTÔNIO 

CARLOS N. AMADO, Ivan, Alfredo; CONCEIÇÃO APARECIDA MOUSNIER, ausente; 

LUIZ FELIPE FRANCISCO, Ivan, Raphael; JOSÉ CARLOS PAES, Ivan, Alfredo; 

MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, Ivan, Raphael; FERNANDO FOCH DE 

LEMOS, Alfredo, Raphael; ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, Ivan, Alfredo; KÁTIA 

MARIA AMARAL JANGUTTA, ausente; GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, ausente; 

BENEDICTO ABICAIR, Ivan, Raphael; LINDOLPHO MORAIS MARINHO, ausente; 

DENISE LEVY TREDLER, ausente; MÁRIO ASSIS GONÇALVES, ausente; CARLOS 

SANTOS DE OLIVEIRA, Alfredo, Raphael; CARLOS JOSÉ MARTINS GOMES, Ivan, 

Alfredo; CRISTINA TEREZA GAULIA, Ivan, Raphael; CAMILO RIBEIRO RULIÈRE, 

Ivan, Alfredo; FERNANDO FERNANDY FERNANDES, ausente; CAIRO ÍTALO 

FRANCA DAVID, Alfredo, Raphael; CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JR, ausente; 

ANTÔNIO JAYME BOENTE, ausente; SUIMEI MEIRA CAVALIERI, ausente; MARÍLIA 

DE CASTRO NEVES VIEIRA, ausente; MÔNICA MARIA COSTA DI PIERO, ausente; 

AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA, Alfredo, Raphael; MARCOS ALCINO DE 

AZEVEDO, Alfredo, Raphael; ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA, Alfredo, Raphael; 

PAULO DE TARSO NEVES, ausente; ANDRÉ GUSTAVO DE ANDRADE, Alfredo, 

Raphael; PAULO SÉRGIO PRESTES, Alfredo, Raphael; CARLOS EDUARDO M. DA 

SILVA, ausente; SIRLEY ABREU BIONDI, Alfredo, Raphael; GABRIEL DE OLIVEIRA 

ZÉFIRO, ausente; LUIZ NORONHA DANTAS, Ivan, Alfredo; NORMA SUELY 

FONSECA QUINTES, Ivan, Alfredo; CLÉBER GHELFENSTEIN, ausente; CUSTÓDIO 

DE BARROS TOSTES, Alfredo, Raphael; GUARACI DE CAMPOS VIANNA, ausente; 

RICARDO COUTO DE CASTRO, Ivan, Raphael; ELTON MARTINEZ CARVALHO 

LEME, Ivan, Raphael; JOSÉ MUIÑOS PIÑEIRO FILHO, ausente; HORÁCIO DOS 

SANTOS R. NETO, ausente; MÁRCIA PERRINI BODART, ausente; CELSO LUIZ DE 
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MATOS PERES, ausente; PEDRO FREIRE RAGUENET, Alfredo, Raphael; HELENO 

RIBEIRO PEREIRA NUNES, Alfredo, Raphael; MARCO AURÉLIO BEZERRA DE 

MELO, Alfredo, Raphael; MÔNICA TOLLEDO DE OLIVEIRA, Ivan, Raphael; RENATA 

MACHADO COTTA, ausente; TERESA DE A. CASTRO NEVES, ausente; PEDRO 

SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, ausente; WAGNER CINELLI DE PAULA FREITAS, 

Ivan, Raphael; FÁBIO DUTRA, ausente; ROSA HELENA PENNA MACEDO GUITA, 

Ivan, Alfredo; ALEXANDRE F. FREITAS CÂMARA, Ivan, Alfredo; JACQUELINE LIMA 

MONTENEGRO, ausente; KATYA MARIA DE P. M. MONNERAT, Alfredo, Raphael; 

CLÁUDIO BRANDÂO DE OLIVEIRA, Ivan, Alfredo; MÁRCIA FERREIRA 

ALVARENGA, ausente; MARIA ANGÉLICA G. GUERRA GUEDES, ausente; 

CLÁUDIO LUIS BRAGA DELL'ORTO, Ivan, Raphael; GEÓRGIA DE CARVALHO 

LIMA, ausente; MARIA SANDRA R. KAYAT DIREITO, ausente; INÊS DA TRINDADE 

CHAVES DE MELO, ausente; EDUARDO GUSMÃO DE BRITO NETO, Ivan, Raphael; 

ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS BASTOS, Ivan, Raphael; SIDNEY ROSA DA SILVA, 

ausente; CLÁUDIA PIRES DOS S. FERREIRA, Ivan, Alfredo; PAULO S. RANGEL DO 

NASCIMENTO, ausente; MARIA REGINA FONSECA NOVA ALVES, ausente; JOSÉ 

ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, Ivan, Raphael; ADOLPHO CORREA DE A. MELLO 

JR, Ivan, Raphael; MARCELO LIMA BUHATEM, Alfredo, Raphael; CLÁUDIA TELLES 

DE MENEZES, Alfredo, Raphael; ANDRÉ E. R. VON MELENTOVYTCH, Alfredo, 

Raphael; PAULO DE O. LANZELLOTTI BALDEZ, Alfredo, Raphael; CARLOS 

AZEREDO DE ARAÚJO, Ivan, Alfredo; GILBERTO CAMPISTA GUARINO, ausente; 

ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, ausente; PATRÍCIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, 

Alfredo, Raphael; LUCIANO SABÓIA R. DE CARVALHO, Alfredo, Raphael; CLÁUDIO 

TAVARES DE OLIVEIRA JR, ausente; ANTÔNIO CARLOS BITENCOURT, ausente; 

FERNANDO CERQUEIRA CHAGAS, Ivan, Raphael; MYRIAM MEDEIROS DA F. 

COSTA, ausente; PLÍNIO PINTO COELHO FILHO, Ivan, Alfredo; CEZAR AUGUSTO 

RODRIGUES COSTA, ausente; VALÉRIA DACHEUX NASCIMENTO, ausente; 

DENISE VACCARI MACHADO PAES, Ivan, Raphael; FLÁVIA ROMANO DE 

REZENDE, Ivan, Raphael; JUAREZ FERNANDES FOLHES, ausente; FERNANDO 

ANTÔNIO DE ALMEIDA, Ivan, Raphael; JOSÉ R. PORTUGAL COMPASSO, Ivan, 

Raphael; REGINA LÚCIA PASSOS, Alfredo, Raphael; LÚCIA HELENA DO PASSO, 

ausente; JOÃO ZIRALDO MAIA, Ivan, Alfredo; EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, 

Ivan, Raphael; CARLOS EDUARDO F. ROBOREDO, Ivan, Alfredo; MAURO 

PEREIRA MARTINS, Ivan, Raphael; JAIME DIAS PINHEIRO FILHO, Ivan, Alfredo; 

MÔNICA DE FARIA SARDAS, Ivan, Raphael; LUCIANO SILVA BARRETO, Alfredo, 

Raphael; FLAVIO MARCELO A. H. FERNANDES, ausente; JOAQUIM DOMINGOS 

DE A. NETO, ausente; TEREZA CRISTINA SOBRAL B. SAMPAIO, ausente; CÉSAR 

FELIPE CURY, Ivan, Raphael; ALCIDES DA FONSECA NETO, ausente; LÚCIO 

DURANTE, Alfredo, Raphael; PETERSON BARROSO SIMAO, Ivan, Raphael; 
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AUGUSTO ALVES MOREIRA JÚNIOR, Alfredo, Raphael; MARIA LUIZA DE FREITAS 

CARVALHO, Ivan, Raphael; MARCELO C. ANÁTOCLES S. FERREIRA, Ivan, 

Raphael; SANDRA SANTARÉM CARDINALI, Ivan, Alfredo; MARGARET DE 

OLIVAES V. DOS SANTOS, Ivan, Raphael; ANDRÉA FORTUNA TEIXEIRA, Ivan, 

Raphael; GILBERTO CLÓVIS FARIAS MATOS, Ivan, Alfredo; MÔNICA FELDMAN 

DE MATTOS, Ivan, Raphael; ADRIANA LOPES MOUTINHO, Ivan, Raphael; 

NATACHA N. G. TOSTES G. DE OLIVEIRA, Alfredo, Raphael; MARIA HELENA 

PINTO MACHADO, ausente; SONIA DE FATIMA DIAS, Ivan, Raphael; MURILO 

KIELING, Ivan, Raphael; LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES, Ivan, Raphael; 

SÉRGIO RICARDO A. FERNANDES, Ivan, Raphael; ARTHUR NARCISO DE 

OLIVEIRA NETO, Ivan, Raphael; WERSON FRANCO PEREIRA REGO, ausente; 

SÉRGIO NOGUEIRA DE AZEREDO, Alfredo, Raphael; JOSÉ ACIR LESSA 

GIORDANI, Ivan, Alfredo; SÉRGIO SEABRA VARELLA, Ivan, Raphael; ANTÔNIO 

CARLOS ARRABIDA PAES, ausente; MARIA ISABEL PAES GONÇALVES, Ivan, 

Raphael; MARCOS ANDRÉ CHUT, Ivan, Raphael; CELSO SILVA FILHO, Ivan, 

Raphael; DENISE NICOLL SIMOES, Ivan, Raphael; WILSON DO NASCIMENTO 

REIS, Ivan, Raphael; MARIANNA FUX, Alfredo, Raphael; LUIZ ROLDÃO DE 

FREITAS GOMES FILHO, Alfredo, Raphael; LUIZ FERNANDO PINTO, Ivan, Raphael; 

FRANCISCO DE ASSIS PESSANHA FILHO, Ivan, Alfredo; CÍNTIA SANTARÉM 

CARDINALI, Ivan, Alfredo; LUIZ ROBERTO AYOUB, Ivan, Raphael; DANIELA 

BRANDÃO FERREIRA, Ivan, Raphael; MARIA DA GLÓRIA O. BANDEIRA DE 

MELLO, ausente. 

 

Tão logo encerrou-se a votação, o Desembargador CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA 

manifestou-se afirmando que, no 2ª escrutínio, não são necessários os 91 votos, 

posicionamento já adotado pelo Pleno em outras sessões. 

 

O Presidente em exercício assentiu com essa observação e proclamou o resultado: 

Dr. Ivan Tauil Rodrigues, 80 votos; Dr. Alfredo Hilário de Souza, 63 votos; Dr. Raphael 

Ferreira de Mattos, 87 votos; Brancos ou Nulos, 0 voto.  

 

Eleitos o Dr. Raphael Ferreira de Mattos e o Dr. Ivan Tauil Rodrigues, que receberam 

os aplausos do plenário.  

 

Assim, restaram escolhidos para formar a lista tríplice os seguintes nomes: 

Dr. Gustavo Sampaio Telles Ferreira, 103 votos, em primeira votação; Dr. Raphael 

Ferreira de Mattos, 87 votos, em segunda votação; e Dr. Ivan Tauil Rodrigues, 80 

votos, em segunda votação. 
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O Presidente em exercício deu, então, início à votação para preenchimento de 01 
(uma) vaga de Membro Substituto do TRE-RJ, Classe Jurista, em decorrência do 
término do 2º biênio do Dr. Herbert de Souza Cohn, em 26 de junho de 2019, para a 
qual concorreram os Drs. Walmer Jorge Machado, Vitor Marcelo Aranha Afonso 
Rodrigues, Gustavo Alves Pinto Teixeira, Allan Titonelli Nunes e Tiago Santos Silva. 
 
Preliminarmente, apresentou aos Senhores Desembargadores, para homologação, a 

desistência da candidata Adriana Pimentel Figliuolo Horta Fernandes, que foi 

aprovada. 

 

Com os nomes dos candidatos apresentados nos telões, o Presidente em exercício, 
seguindo a ordem de antiguidade, passou a chamar os Desembargadores e colher os 
respectivos votos, nos termos seguintes: LUIZ ZVEITER, Vitor, Gustavo, Allan; 
ANTÔNIO EDUARDO F. DUARTE, Vitor, Gustavo, Allan; CLAUDIO DE MELLO 
TAVARES, ausente; NILZA BITAR, ausente; CAETANO ERNESTO DA F. COSTA, 
Vitor, Gustavo, Allan; MARIA INÊS DA PENHA GASPAR, Vitor, Gustavo, Allan; 
MARIA AUGUSTA VAZ, Walmer, Gustavo, Allan; REINALDO PINTO ALBERTO 
FILHO, Vitor, Gustavo, Allan; MILTON FERNANDES DE SOUZA, Vitor, Gustavo, 
Allan; OTÁVIO RODRIGUES, Vitor, Gustavo, Allan; NILDSON ARAÚJO DA CRUZ, 
ausente; NAGIB SLAIBI FILHO, ausente; ADRIANO CELSO GUIMARÃES, Walmer,  
Allan, Tiago; BERNARDO MOREIRA GARCEZ, ausente; ELISABETE FILIZZOLA 
ASSUNCAO, Vitor, Gustavo, Allan; ODETE KNAACK DE SOUZA, Walmer, Vitor, 
Tiago; JESSÉ TORRES PEREIRA JÚNIOR, Vitor, Gustavo, Allan; MAURÍCIO 
CALDAS LOPES, ausente; JOSÉ CARLOS VARANDA, ausente; CELSO FERREIRA 
FILHO, Vitor, Gustavo, Allan; FERDINALDO DO NASCIMENTO, ausente; GIZELDA 
LEITÃO TEIXEIRA, Vitor, Gustavo, Allan; FRANCISCO JOSÉ DE ASEVEDO, 
ausente; MÁRIO GUIMARÃES NETO, Vitor, Gustavo, Allan; SUELY LOPES 
MAGALHÃES, ausente; EDSON AGUIAR DE VASCONCELOS, Vitor, Gustavo, Allan; 
CARLOS EDUARDO PASSOS, Vitor, Gustavo, Allan; HENRIQUE CARLOS 
FIGUEIRA, ausente; RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Vitor, Gustavo, Allan; 
JOSÉ CARLOS MALDONADO, ausente; MAURO DICKSTEIN, Vitor, Gustavo, Allan; 
ROSITA MARIA DE OLIVEIRA, ausente; MARCO ANTÔNIO IBRAHIM, Vitor, 
Gustavo, Allan; ANTÔNIO JOSÉ F. CARVALHO, Walmer, Gustavo, Allan; LEILA 
MARIA E ALBUQUERQUE, Vitor, Gustavo, Allan; HELDA LIMA MEIRELES, ausente; 
SIRO DARLAN DE OLIVEIRA, Vitor, Gustavo, Allan; ANTÔNIO CARLOS N. AMADO, 
Gustavo, Allan, Tiago; CONCEIÇÃO APARECIDA MOUSNIER, ausente; LUIZ 
FELIPE FRANCISCO, Walmer, Gustavo, Allan; JOSÉ CARLOS PAES, Gustavo, 
Allan, Tiago; MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, Walmer, Gustavo, Tiago; 
FERNANDO FOCH DE LEMOS, Walmer, Gustavo, Allan; ANA MARIA PEREIRA DE 
OLIVEIRA, Vitor, Gustavo, Allan; KÁTIA MARIA AMARAL JANGUTTA, ausente; 
GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, ausente; BENEDICTO ABICAIR, Vitor, Gustavo, 
Allan; LINDOLPHO MORAIS MARINHO, ausente; DENISE LEVY TREDLER, ausente; 
MÁRIO ASSIS GONÇALVES, ausente; CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA, Walmer, 
Vitor, Gustavo; CARLOS JOSÉ MARTINS GOMES, Vitor, Gustavo, Allan; CRISTINA 
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TEREZA GAULIA, Vitor, Gustavo, Allan; CAMILO RIBEIRO RULIÈRE, Vitor, Gustavo, 
Allan; FERNANDO FERNANDY FERNANDES, ausente; CAIRO ÍTALO FRANCA 
DAVID, Walmer, Gustavo, Tiago; CHERUBIN HELCIAS SCHWARTZ JR, ausente; 
ANTÔNIO JAYME BOENTE, ausente; SUIMEI MEIRA CAVALIERI, ausente; MARÍLIA 
DE CASTRO NEVES VIEIRA, ausente; MÔNICA MARIA COSTA DI PIERO, ausente; 
AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA, Vitor, Gustavo, Allan; MARCOS ALCINO DE 
AZEVEDO, Vitor, Gustavo, Allan; ROGÉRIO DE OLIVEIRA SOUZA, Vitor, Gustavo, 
Allan; PAULO DE TARSO NEVES, ausente; ANDRÉ GUSTAVO DE ANDRADE, Vitor, 
Gustavo, Allan; PAULO SÉRGIO PRESTES, Walmer, Vitor, Allan; CARLOS 
EDUARDO M. DA SILVA, ausente; SIRLEY ABREU BIONDI, Vitor, Gustavo, Allan; 
GABRIEL DE OLIVEIRA ZÉFIRO, ausente; LUIZ NORONHA DANTAS, Vitor, 
Gustavo, Allan; NORMA SUELY FONSECA QUINTES, Walmer, Vitor, Gustavo; 
CLÉBER GHELFENSTEIN, ausente; CUSTÓDIO DE BARROS TOSTES, Vitor, Allan, 
Tiago; GUARACI DE CAMPOS VIANNA, ausente; RICARDO COUTO DE CASTRO, 
Vitor, Gustavo, Allan; ELTON MARTINEZ CARVALHO LEME, Walmer, Gustavo, 
Allan; JOSÉ MUIÑOS PIÑEIRO FILHO, ausente; HORÁCIO DOS SANTOS R. NETO, 
ausente; MÁRCIA PERRINI BODART, ausente; CELSO LUIZ DE MATOS PERES, 
ausente; PEDRO FREIRE RAGUENET, Vitor, Gustavo, Allan; HELENO RIBEIRO 
PEREIRA NUNES, Vitor, Gustavo, Allan; MARCO AURÉLIO BEZERRA DE MELO, 
Walmer, Vitor, Gustavo; MÔNICA TOLLEDO DE OLIVEIRA, Walmer, Gustavo, Allan; 
RENATA MACHADO COTTA, ausente; TERESA DE A. CASTRO NEVES, ausente; 
PEDRO SARAIVA DE ANDRADE LEMOS, ausente; WAGNER CINELLI DE PAULA 
FREITAS, Walmer, Gustavo, Allan; FÁBIO DUTRA, ausente; ROSA HELENA PENNA 
MACEDO GUITA, Vitor, Gustavo, Allan; ALEXANDRE F. FREITAS CÂMARA, Vitor, 
Gustavo, Allan; JACQUELINE LIMA MONTENEGRO, ausente; KATYA MARIA DE P. 
M. MONNERAT, Vitor, Gustavo, Allan; CLÁUDIO BRANDÂO DE OLIVEIRA, Vitor, 
Gustavo, Allan; MÁRCIA FERREIRA ALVARENGA, ausente; MARIA ANGÉLICA G. 
GUERRA GUEDES, ausente; CLÁUDIO LUIS BRAGA DELL'ORTO, Vitor, Gustavo, 
Allan; GEÓRGIA DE CARVALHO LIMA, ausente; MARIA SANDRA R. KAYAT 
DIREITO, ausente; INÊS DA TRINDADE CHAVES DE MELO, ausente; EDUARDO 
GUSMÃO DE BRITO NETO, Vitor, Gustavo, Allan; ANTÔNIO ILOÍZIO BARROS 
BASTOS, Walmer, Gustavo, Allan; SIDNEY ROSA DA SILVA, ausente; CLÁUDIA 
PIRES DOS S. FERREIRA, Vitor, Gustavo, Allan; PAULO S. RANGEL DO 
NASCIMENTO, ausente; MARIA REGINA FONSECA NOVA ALVES, ausente; JOSÉ 
ROBERTO LAGRANHA TÁVORA, Vitor, Gustavo, Allan; ADOLPHO CORREA DE A. 
MELLO JR, Walmer, Gustavo, Allan; MARCELO LIMA BUHATEM, Vitor, Gustavo, 
Allan; CLÁUDIA TELLES DE MENEZES, Vitor, Gustavo, Allan; ANDRÉ E. R. VON 
MELENTOVYTCH, Walmer, Gustavo, Allan; PAULO DE O. LANZELLOTTI BALDEZ, 
Walmer, Gustavo, Allan; CARLOS AZEREDO DE ARAÚJO, Vitor, Gustavo, Allan; 
GILBERTO CAMPISTA GUARINO, ausente; ELIZABETE ALVES DE AGUIAR, 
ausente; PATRÍCIA RIBEIRO SERRA VIEIRA, Walmer, Gustavo, Allan; LUCIANO 
SABÓIA R. DE CARVALHO, Vitor, Gustavo, Allan; CLÁUDIO TAVARES DE 
OLIVEIRA JR, ausente; ANTÔNIO CARLOS BITENCOURT, ausente; FERNANDO 
CERQUEIRA CHAGAS, Vitor, Gustavo, Allan; MYRIAM MEDEIROS DA F. COSTA, 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Secretaria do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 

TRIBUNAL PLENO – Ata da Sessão do dia 27 de maio de 2019 Página 13 

ausente; PLÍNIO PINTO COELHO FILHO, Vitor, Gustavo, Allan; CEZAR AUGUSTO 
RODRIGUES COSTA, ausente; VALÉRIA DACHEUX NASCIMENTO, ausente; 
DENISE VACCARI MACHADO PAES, Vitor, Gustavo, Allan; FLÁVIA ROMANO DE 
REZENDE, ausente; JUAREZ FERNANDES FOLHES, ausente; FERNANDO 
ANTÔNIO DE ALMEIDA, Walmer, Gustavo, Allan; JOSÉ R. PORTUGAL 
COMPASSO, Vitor, Gustavo, Allan; REGINA LÚCIA PASSOS, Vitor, Gustavo, Allan; 
LÚCIA HELENA DO PASSO, ausente; JOÃO ZIRALDO MAIA, Vitor, Gustavo, Allan; 
EDUARDO DE AZEVEDO PAIVA, Vitor, Gustavo, Allan; CARLOS EDUARDO F. 
ROBOREDO, ausente; MAURO PEREIRA MARTINS, Vitor, Gustavo, Allan; JAIME 
DIAS PINHEIRO FILHO, Vitor, Gustavo, Allan; MÔNICA DE FARIA SARDAS, Walmer, 
Gustavo, Allan; LUCIANO SILVA BARRETO, Vitor, Gustavo, Allan; FLAVIO 
MARCELO A. H. FERNANDES, ausente; JOAQUIM DOMINGOS DE A. NETO, 
ausente; TEREZA CRISTINA SOBRAL B. SAMPAIO, ausente; CÉSAR FELIPE 
CURY, Vitor, Gustavo, Allan; ALCIDES DA FONSECA NETO, ausente; LÚCIO 
DURANTE, Vitor, Gustavo, Allan; PETERSON BARROSO SIMAO, Walmer, Vitor, 
Allan; AUGUSTO ALVES MOREIRA JÚNIOR, Vitor, Gustavo, Allan; MARIA LUIZA DE 
FREITAS CARVALHO, Vitor, Gustavo, Allan; MARCELO C. ANÁTOCLES S. 
FERREIRA, Walmer, Gustavo, Allan; SANDRA SANTARÉM CARDINALI, Vitor, 
Gustavo, Allan; MARGARET DE OLIVAES V. DOS SANTOS, Vitor, Gustavo, Allan; 
ANDRÉA FORTUNA TEIXEIRA, Vitor, Gustavo, Allan; GILBERTO CLÓVIS FARIAS 
MATOS, Vitor, Gustavo, Allan; MÔNICA FELDMAN DE MATTOS, Vitor, Gustavo, 
Allan; ADRIANA LOPES MOUTINHO, Vitor, Gustavo, Allan; NATACHA N. G. TOSTES 
G. DE OLIVEIRA, Vitor, Gustavo, Allan; MARIA HELENA PINTO MACHADO, ausente; 
SONIA DE FATIMA DIAS, Vitor, Gustavo, Allan; MURILO KIELING, Vitor, Gustavo, 
Allan; LUIZ HENRIQUE OLIVEIRA MARQUES, Vitor, Gustavo, Allan; SÉRGIO 
RICARDO A. FERNANDES, Vitor, Gustavo, Allan; ARTHUR NARCISO DE OLIVEIRA 
NETO, Vitor, Gustavo, Allan; WERSON FRANCO PEREIRA REGO, ausente; 
SÉRGIO NOGUEIRA DE AZEREDO, Vitor, Gustavo, Allan; JOSÉ ACIR LESSA 
GIORDANI, Vitor, Gustavo, Allan; SÉRGIO SEABRA VARELLA, Vitor, Gustavo, Allan; 
ANTÔNIO CARLOS ARRABIDA PAES, ausente; MARIA ISABEL PAES 
GONÇALVES, Vitor, Gustavo, Allan; MARCOS ANDRÉ CHUT, Vitor, Gustavo, Allan; 
CELSO SILVA FILHO, Vitor, Allan, Tiago; DENISE NICOLL SIMOES, Walmer, 
Gustavo, Allan; WILSON DO NASCIMENTO REIS, Vitor, Gustavo, Allan; MARIANNA 
FUX, Vitor, Gustavo, Allan; LUIZ ROLDÃO DE FREITAS GOMES FILHO, Vitor, 
Gustavo, Allan; LUIZ FERNANDO PINTO, Vitor, Gustavo, Allan; FRANCISCO DE 
ASSIS PESSANHA FILHO, Gustavo, Allan, Tiago; CÍNTIA SANTARÉM CARDINALI, 
Vitor, Gustavo, Allan; LUIZ ROBERTO AYOUB, Vitor, Gustavo, Allan; DANIELA 
BRANDÃO FERREIRA, Vitor, Gustavo, Allan; MARIA DA GLÓRIA O. BANDEIRA DE 
MELLO, ausente. 
 
Encerrada a votação, o Presidente em exercício proclamou o resultado: Dr. Walmer 
Jorge Machado, 25 votos; Dr. Vitor Marcelo Aranha Afonso Rodrigues, 91 votos; 
Dr. Gustavo Alves Pinto Teixeira, 107 votos; Dr. Allan Titonelli Nunes, 107 votos; 
Dr. Tiago Santos Silva, 09 votos; Brancos ou Nulos, 0 voto. 
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Eleitos, em votação única, os Drs. Gustavo Alves Pinto Teixeira, Allan Titonelli Nunes 

e Vitor Marcelo Aranha Afonso Rodrigues, que formam a lista tríplice, recebendo os 

aplausos do plenário.  

 
Pediu a palavra o Desembargador CARLOS SANTOS DE OLIVEIRA que, ante dúvida 
levantada por um colega, consultou o Regimento Interno e, lendo trechos da norma 
(arts. 2º, V, e 10), esclareceu que, de fato, no segundo escrutínio não são necessários 
os 91 votos. 
 
Nada mais havendo a tratar, o Excelentíssimo Senhor Desembargador REINALDO 
PINTO ALBERTO FILHO, Presidente em exercício, agradeceu a atenção de todos e 
declarou encerrada a sessão às 13:10, informando que a sessão do Órgão Especial 
marcada para começar às 14h00 teria início as 14:30. 
 
Lavrada esta ata, na forma do artigo 62 do Regimento Interno do Tribunal de Justiça, 
tendo como base as anotações feitas durante a sessão e o conteúdo das mídias 
digitais. 
 
Rio de Janeiro, 27 de maio de 2019. 
 
 

Desembargador REINALDO PINTO ALBERTO FILHO 
No exercício da Presidência 

 
 

Regineide Anete Reis 
Secretária do Tribunal Pleno e do Órgão Especial 

 
 
Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 11/ 11/2019. 


